



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΔΗΜΟΣ ΑΜΥΝΤΑΙΟΥ  
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ  
**ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 260/2024**

Απόσπασμα από τα πρακτικά της με αριθμό **16/2024** συνεδρίασης της Δημοτικής Επιτροπής Δήμου Αμυνταίου.

**Θέμα: Έγκριση του 1ου Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Εργασιών (ΑΠΕ) και του 1ου Πρωτοκόλλου Κανονισμού Νέων Τιμών Μονάδων Έργου (ΠΚΝΤΜΕ) του έργου με τίτλο «Ανακαινίσεις Κ.Ε.Π.», προϋπολογισμού μελέτης 74.400,00€.**

Στο Αμύνταιο, στις 19 του μηνός Ιουνίου του έτους 2024, ημέρα Τετάρτη και ώρα 14:00, το Δ/Σ της Δημοτικής Επιτροπής του Δήμου Αμυνταίου συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75 του ν. 3852/2010 (Α' 87) ως ισχύουν, του άρθρου 78 του ν. 4954/2022 (Α' 136) και του άρθρου 11 του ν.5043/2023 (Α' 91), στην αίθουσα Δημοτικού Συμβουλίου, ύστερα από την με αριθμό πρωτ. 10273/14-06-2024 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της Δημοτικής Επιτροπής, που δημοσιεύθηκε και επιδόθηκε με αποδεικτικό, σε καθένα χωριστά.

Διαπιστώθηκε από τον Πρόεδρο, πως υπήρχε η νόμιμη απαρτία της παραγράφου 1 του άρθρου 75 του Ν. 3852/2011, δεδομένου ότι σε σύνολο επτά (7) μελών παραβρέθηκαν παρόντα έξι (6) μέλη.

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1. Λιάσης Ιωάννης, Πρόεδρος
2. Αβραμίδης Ιωάννης
3. Λαζαρίδου Ασημούλα
4. Παναγιωτίδης Γεώργιος
5. Γιαννιτσοπούλου Σημέλα
6. Σονιάδου Σωτηρία

ΑΠΟΝΤΕΣ

Κύρκου Κυριάκος

Η κα Ζαφειρίδου Ευδοξία, μέλος, δήλωσε κώλυμα και στη θέση της κλήθηκε ο κος Παναγιωτίδης Γεώργιος.

Στη συνεδρίαση παρευρέθηκε και η Τσακίρογλου Ελευθερία, δημοτική υπάλληλος για την τήρηση των πρακτικών.

Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το **23ο** θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη των μελών της Δημοτικής Επιτροπής την από 30/04/2024 εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών & Περιβάλλοντος Δήμου Αμυνταίου, η οποία έχει ως εξής:

**«ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ 1<sup>ου</sup> Α.Π.Ε.**

Η παρούσα Αιτιολογική Έκθεση αφορά την έγκριση του 1<sup>ου</sup> Ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών του έργου **«Ανακαινίσεις ΚΕΠ»**.

Η παρούσα αιτιολογική έκθεση συντάσσεται σύμφωνα με τις διατάξεις της παραγράφου 5 του άρθρου 156 του Ν.4412/2016, (αυξομειώσεις εργασιών, νέες εργασίες) όπως ισχύει και των μετέπειτα συμπληρώσεων – τροποποιήσεων του, με σκοπό να αιτιολογήσει τις τροποποιήσεις που δημιουργούνται στις αρχικές - συμβατικές εργασίες. Με την σύνταξη του ανακεφαλαιωτικού πίνακα και από τη προβλεπόμενη από μελέτη δαπάνη των «απροβλέπτων» καλύπτονται ιδίως δαπάνες που προκύπτουν από εφαρμογή νέων κανονισμών ή κανόνων που καθιερώθηκαν ως υποχρεωτικοί μετά την ανάθεση του έργου, καθώς και από προφανείς παραλείψεις ή σφάλματα της προμέτρησης της μελέτης ή από απαιτήσεις της κατασκευής οι οποίες

καθίστανται απαραίτητες για την αρτιότητα και λειτουργικότητα του έργου, παρά την πλήρη εφαρμογή των σχετικών προδιαγραφών κατά την κατάρτιση των μελετών του έργου και υπό την προϋπόθεση να μην τροποποιείται το «βασικό σχέδιο» του έργου, δηλαδή ή όλη κατασκευή, καθώς και τα βασικά διακριτά στοιχεία της, όπως προβλέπονται από την αρχική σύμβαση.

Η δημοπρασία του παραπάνω έργου πραγματοποιήθηκε στις 12/07/2023 και η έγκριση των πρακτικών της έγινε με την αριθ. 109/2023 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής Δήμου Αμυνταίου, σύμφωνα με την οποία ανάδοχος εκτέλεσης του έργου αναδείχθηκε η POLIS ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ Ο.Ε. με μέση έκπτωση επί του προϋπολογισμού του έργου 2,96%.

Η σύμβαση υπογράφηκε την 15/03/2023 για το ποσό των 71.956,84€ συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. (καθαρή δαπάνη εργασιών 52.295,33€).

Σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή το αντικείμενο του έργου αφορά την εκτέλεση εργασιών την ανακαίνιση των καταστημάτων ΚΕΠ, που βρίσκονται εντός των Τοπικών Κοινοτήτων Αμυνταίου, Φιλώτα, Αετού, Λεχόβου, Βαρικού του Δήμου Αμυνταίου. Επιγραμματικά, προβλέπεται να εκτελεστούν οι κάτωθι εργασίες:

1. ΚΑΘΑΙΡΕΣΕΙΣ: Προβλέπεται να εκτελεστούν εργασίες καθαίρεσεων ψευδοροφών-τοιχοποιιών-δαπέδων και λοιπών κατασκευών που απαιτούνται στο εκάστοτε υποκατάστημα.

#### 2. ΞΗΡΑ ΔΟΜΗΣΗ:

Προβλέπεται να εκτελεστούν εργασίες κατασκευής χωρίσματος με αμφίπλευρη μονή στρώση απλής γυψοσανίδας με μόνωση πετροβάμβακα, για τη δημιουργία εσωτερικού χωρίσματος από γυψοσανίδα ώστε να επιτευχθεί ο διαχωρισμός του γραφείου του διευθυντή του με το υπόλοιπο υποκατάστημα, σε συνέχεια του info desk.

Προβλέπεται να εκτελεστούν εργασίες κατασκευής ψευδοροφής από οрукτή ίνα σε υφιστάμενο μεταλλικό γαλβανισμένο σκελετό, σε όλους τους χώρους του καταστήματος. Στα υποκαταστήματα όπου υφίσταται ψευδοροφή οрукτών ινών, θα αντικατασταθούν οι τα παλαιά φύλα οрукτών ινών με νέα..

#### 3. ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΔΑΠΕΔΩΝ

Τοποθέτηση βινυλικού δαπέδου

Προβλέπεται η τοποθέτηση-προμήθεια βινυλικού δαπέδου σε πλακίδια διαστάσεων 912mm x 456mm Reflections 30 –με πάχος 2mm και φιλμ επιφανείας 0,30mm.

#### 4 . ΚΟΥΦΩΜΑΤΑ

Διατηρούνται τα υφιστάμενα κουφώματα του εκάστοτε καταστήματος. Τυχόν εργασίες συντήρησης ή αποκατάστασης εφαρμόζονται όπου απαιτούνται ανά περίπτωση.

Πόρτα laminate ανοιγόμενη

Προβλέπεται η τοποθέτηση ανοιγόμενης θύρας, διαστάσεων 1,00m x 2,20m, αποτελούμενης από θυρόφυλλο laminate, με κάσα που αγκαλιάζει το λαμπά και κλειδαριά, σε απόχρωση λευκή RAL 9003.

Πρεσσαριστή πόρτα ανοιγόμενη

Προβλέπεται η τοποθέτηση ξύλινης ανοιγόμενης θύρας πρεσσαριστής, διαστάσεων 0,90m x 2,20m, αποτελούμενης από ξύλινο θυρόφυλλο MDF, με κρυφή κάσα και κλειδαριά, βαμμένη λακαριστή σε απόχρωση RAL 5005

#### 5 . ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ - ΧΡΩΜΑΤΙΣΜΟΙ

Ελαιοχρωματισμοί εσωτερικών τοιχοποιιών

Οι εσωτερικές τοιχοποιίες βάφονται με σπατουλαριστά πλαστικά χρώματα απόχρωσης λευκού (RAL 9003) και απόχρωσης μπλε (RAL 5005 κατόπιν σχετικού δειγματισμού) όπως σύμφωνα με σχέδια της μελέτης .

Χρωματισμοί εξωτερικών τοιχοποιιών

Οι εξωτερικές τοιχοποιίες βάφονται με ακρυλικά χρώματα απόχρωσης γκρι (RAL 7011) όπως υποδεικνύεται στα αντίστοιχα σχέδια.

## 6. ΞΥΛΟΥΡΓΙΚΑ

Επένδυση πλάτης, πλάγιες επιφάνειες και πορτάκι info desk από μελαμίνη

Προβλέπεται κατασκευή στην περιοχή του info desk που αποτελείται από:

-Πλάτη μελαμίνης 10mm με όψη δρυός κολλητή απευθείας με σιλικόνη στην τοιχοποιία όπισθεν του info desk.

-Σε συνέχεια του γραφείου τοποθετούνται επιφάνειες από μελαμίνη 18mm σε μπλε απόχρωση (RAL 5005 κατόπιν δειγματισμού) με πορτάκι ανοιγόμενο για την είσοδο των υπαλλήλων (βλ. σχέδιο D\_02).

Σοβατεπί από mdf

Προβλέπεται η τοποθέτηση σοβατεπί από MDF πάχους 10mm και ύψους 70mm βαμμένο στο χρώμα του τοίχου (RAL 9003).

Κούτελο info desk από mdf

Άνωθεν των θέσεων εργασίας του info desk, τοποθετείται κούτελο από mdf 18mm βαμμένο στο χρώμα του παρακείμενου τοίχου (RAL 5005 κατόπιν δειγματισμού) με κρυφή ταινία LED και επιφάνεια mdf πάχους 18mm, h=10cm βαμμένη σε ανοιχτή μπλε απόχρωση (RAL 5015 κατόπιν δειγματισμού) με γράμματα από κοπτικά αυτοκόλλητα λευκού χρώματος H=7.5cm.

## 7. ΕΠΙΓΡΑΦΕΣ - ΓΡΑΦΙΣΤΙΚΑ

Εξωτερική επιγραφή ΚΕΠ

Προβλέπεται εξωτερική επιγραφή κουτιαστή φωτεινή που αποτελείται από:

Γράμματα κουτιαστά φωτεινά μεσόκορο λαμαρίνας πάχους 5cm στο αντίστοιχο χρώμα

ΥΨΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΩΝ:

ΚΕΠ 27cm

Γράμματα κουτιαστά από λαμαρίνα

Κέντρο Εξυπηρέτησης Πολιτών : 5cm, 6cm

- πλαίσιο ματ ανοξειδωτο πάχους 1.2mm με led modules εσωτερικά

- ακρυλικό φωτοδιαπερατό φύλλο πάχους 8mm

- αυτοκόλλητη μεμβράνη τύπου 3M με κοπτικά γράμματα

- διάφανη αυτοκόλλητη μεμβράνη τύπου 3M

## 8. ΦΩΤΙΣΤΙΚΑ ΣΩΜΑΤΑ

Φωτιστικά LED οροφής

Ο φωτισμός της οροφής πραγματοποιείται με φωτιστικά LED 4000 K διαστάσεων 60x60cm ειδικά για τοποθέτηση σε ψευδοροφή οροκτής ίνας.

Προτείνονται δυο εναλλακτικές διατάξεις τοποθέτησης φωτιστικών ανάλογα με τη μορφολογία του χώρου σύμφωνα με τα σχέδια της μελέτης.

### Κρεμαστά φωτιστικά

Προβλέπεται η τοποθέτηση γραμμικών φωτιστικών LED άνωθεν των θέσεων εργασίας-εξυπηρέτησης κοινού. Τα γραμμικά φωτιστικά είναι τύπου Bright, NOTUS 5 LINEAR LED, 4000K και το μήκος τους τροποποιείται ανάλογα με το συνολικό μήκος των γραφείων.

### Ταινία LED

Προβλέπεται η τοποθέτηση κρυφής ταινίας LED 4000K στο κούτελο από MDF 18mm άνωθεν του info desk.

### ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ

#### Γραφεία από μελαμίνη

Προβλέπεται η κατασκευή μονάδων γραφείων για την εξυπηρέτηση κοινού από μελαμίνη 18mm με όψη δρυός και επιφάνεια πάγκου από μελαμίνη 38mm σε μπλε απόχρωση (RAL 5005 κατόπιν δειγματοσμού), όπως επίσης και αντίστοιχου χρώματος μπάζα. Στα γραφεία τοποθετούνται προστατευτικά από κρύσταλλα security όπως υποδεικνύεται στα σχέδια.

Όταν τοποθετούνται στη σειρά περισσότερα από ένα γραφεία, η ενδιάμεση επιφάνεια στήριξης μπορεί να είναι κοινή στα παρακείμενα γραφεία και η μπάζα στο μπροστινό τμήμα ενιαία.

Επίσης, προβλέπεται η κατασκευή γραφείων στη θέση «πληροφοριών / info desk» από λευκή μελαμίνη 18mm, επιφάνεια πάγκου από μελαμίνη 38mm σε μπλε απόχρωση (RAL 5005 κατόπιν δειγματοσμού), όπως επίσης και αντίστοιχου χρώματος μπάζα. Στις εξωτερικές επιφάνειες των γραφείων τοποθετούνται κοπτικά αυτοκόλλητα απόχρωσης μπλε (RGB 28/58/109), καθώς και κοπτικό PVC 10mm Φ18, για την τοποθέτηση αριθμού λευκού από PVC 10mm, H=10cm (βλ. σχέδιο D\_02).

#### Διευθυντικό γραφείο

Προβλέπεται η κατασκευή διευθυντικού γραφείου από μεταλλικό σκελετό από λάμες 60x8mm βαμμένες σε απόχρωση γκρι (RAL 7005) και επιφάνεια πάγκου από μελαμίνη 38mm (RAL 5005 κατόπιν δειγματοσμού).

#### Ερμάρια από μελαμίνη

Προβλέπεται η κατασκευή ερμαρίων πίσω από τις θέσεις εργασίας διαστάσεων 160x40x75cm, από μελαμίνη 18mm με όψη δρυός.

#### Καθιστικά αναμονής από μελαμίνη

Προβλέπεται η κατασκευή καθιστικών διαστάσεων 50x50x40mm από μελαμίνη 18mm απόχρωσης RAL 7005 με μαξιλάρι συνολικού ύψους 5cm με ύφασμα απόχρωσης (πράσινο/κόκκινο/κίτρινο) στερεωμένο στο καθιστικό.

#### Φανάρι ΚΕΠ

Επιγραφή διπλής όψης διαστάσεων 55X70cm, από etalbond σε χρώμα μπλε\_RAL 5005 κατόπιν δειγματοσμού, με χαραγμένα γράμματα και plexiglass, πίσω από το κοπτικό.

#### Αυτοκόλλητα αμμοβολής υαλοστασίων πρόσοψης

Προβλέπεται η τοποθέτηση κοπτικών βινυλικών αυτοκόλλητων αμμοβολής κυκλικών σχημάτων στα υαλοστάσια της πρόσοψης του καταστήματος.

#### Λοιπές επιγραφές

Προβλέπεται η τοποθέτηση επιγραφών από βινυλικά αυτοκόλλητα ή PVC εντός του καταστήματος όπως περιγράφονται στα σχέδια (βλ. σχέδιο A\_03).

Μέχρι και σήμερα έχει εκτελεστεί το σύνολο των εργασιών.

Για την ολοκλήρωση του έργου λογο προμετρητικού σφάλματος, απαιτήθηκαν και εκτελέστηκαν επιπλέον εργασίες χρωματισμών εσωτερικών τοίχων, εργασίες ανακατασκευής ψευδοροφών με μοριοσανίδες και τοποθετήθηκαν επιπλέον φωτιστικά οροφής κυρίως στο ΚΕΠ Λεχόβου.

Κατά τη φάση κατασκευής του έργου προέκυψαν Νέες τιμές εργασιών όπως αυτές κανονίστηκαν στο 1<sup>ο</sup> Πρωτόκολλο Κανονισμού Νέων Τιμών Μονάδων Έργου (1<sup>ο</sup> ΠΚΝΤΜΕ) μεταξύ της ΔΥ και του Αναδόχου. Οι νέες τιμές εργασιών οι οποίες δεν περιλαμβάνονταν στην αρχική μελέτη και είναι απαραίτητες για την ολοκλήρωση του έργου είναι οι εξής:

**NT1. Υαλοπίνακες ασφαλείας SECURIT πάχους 10 mm.**

Πραγματοποιήθηκε αντικατάσταση παλαιού κατεστραμμένου υαλοπίνακα στο ΚΕΠ Αετού.

**NT2. Ελαιοχρωματισμοί κοινοί ξυλίνων επιφανειών με χρώματα αλκυδικών ή ακρυλικών ρητινών, βάσεως νερού η διαλύτου.**

Εκτελέστηκαν εργασίες ελαιοχρωματισμών των εσωτερικών ξύλινων πορτών ώστε να υπάρχει η αισθητική ομοιομορφία με τη νέα διαμόρφωση των ΚΕΠ.

**NT3. Ελαιοχρωματισμοί κοινοί σιδηρών επιφανειών με χρώματα αλκυδικών ή ακρυλικών ρητινών, βάσεως νερού η διαλύτου.**

Εκτελέστηκαν εργασίες ελαιοχρωματισμών των εσωτερικών σιδηρών στηριγμάτων κουφωμάτων στο ΚΕΠ Αετού.

**NT4. Σπατουλάρισμα προετοιμασμένων επιφανειών, επιφανειών επιχρισμάτων ή σκυροδεμάτων.**

Εκτελέστηκαν εργασίες επισκευής των παλαιών σπατουλαριστών επιφανειών σε τμήμα των τοίχων στο ΚΕΠ Βαρικού καθώς ήταν ολοσχερώς κατεστραμμένες.

**NT5. Καλώδια τύπου H05VV-U, -R (NYM), ονομ. τάσης 300/500V με μόνωση από μανδύα PVC διατομής 3 x 1,5 mm<sup>2</sup>.**

Απαιτήθηκαν οι συγκεκριμένοι αγωγοί (καλώδια) για τις ηλεκτρολογικές συνδέσεις των φωτιστικών και των πινακίδων.

Ο παρών Ανακεφαλαιωτικός Πίνακας Εργασιών (ΑΠΕ) συντάσσεται για να εγκρίνει ποσότητες και επιπλέον εργασίες οι οποίες προέκυψαν κατά τη φάση κατασκευής του έργου όπως αναφέρθηκε παραπάνω και να εγκριθεί το 1<sup>ο</sup> Πρωτόκολλο Κανονισμού Νέων Τιμών Μονάδων Έργου (1<sup>ο</sup> ΠΚΝΤΜΕ) για την ενσωμάτωση στο έργο των νέων εργασιών που αναφέρθηκαν παραπάνω.

Υποβάλλεται συνημμένα για έγκριση το 1<sup>ο</sup> ΠΚΝΤΜΕ με το οποίο συμφωνήθηκαν μεταξύ της Διευθύνουσας υπηρεσίας και του αναδόχου οι εξής νέες τιμές:

Επισημαίνουμε ότι στον παρόντα ΑΠΕ, η δαπάνη των επί πλέον εργασιών ανέρχεται στο ποσό των 6.137,30€ περιλαμβανομένης της δαπάνης για Γ.Ε. – Ο.Ε. 18% και καλύπτεται από την επί έλατον δαπάνη με το ποσό των 1.287,26€ και των απροβλέπτων με το ποσό των 3.902,87€, ενώ η δαπάνη των επί έλατον εργασιών ανέρχεται στο ποσό των 1.464,20€ περιλαμβανομένης της δαπάνης για Γ.Ε. – Ο.Ε. 18%. Η δαπάνη των νέων εργασιών (νέων τιμών) ανέρχεται στο ποσό των 947,17€ και καλύπτεται από τη δαπάνη των απροβλέπτων. Επισυνάπτεται πίνακας ελέγχου των επί έλατον δαπανών.

Η δαπάνη των αναθεωρήσεων ανέρχεται στο ποσό των **2.455,60€** (περιλαμβανομένου των ΓΕ – ΟΕ 18% χωρίς ΦΠΑ) σύμφωνα με τους συνημμένους πίνακες υπολογισμού αναθεωρήσεων των Δ2023 και Α2024 τριμήνων και καλύπτεται

από πιστώσεις του έργου μιας και ο αρχικός προϋπολογισμός περιελάμβανε το ποσό των 329,01€.

Η δαπάνη εργασιών, του 1<sup>ου</sup> Α.Π.Ε., περιλαμβανομένης της δαπάνης για Γ.Ε. – Ο.Ε. 18%, ανέρχεται στο ποσό των **56.968,43€** (χωρίς ΦΠΑ) αυξημένη κατά **4.673,11€** από την αρχική σύμβαση.

Η δαπάνη του 1<sup>ου</sup> ΑΠΕ περιλαμβανομένης της δαπάνης για Γ.Ε. – Ο.Ε. 18% και ΦΠΑ, ανέρχεται στο ποσό των **73.753,74€ αυξημένη κατά 1.796,91€** από την αρχική σύμβαση.

	ΣΥΜΒΑΣΗ (€)	1 <sup>ος</sup> ΑΠΕ (€)
	περιλαμβανομένης της δαπάνης για Γ.Ε. – Ο.Ε. 18%,	
ΕΡΓΑΣΙΕΣ	52.295,32	56.968,43
ΑΝΑΘΕΩΡΗΣΗ	329,01	2.455,60
ΑΠΡΟΒΛΕΠΤΑ	4.851,80	0,00
ΑΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΑ ΑΕΚΚ	553,57	54,79
ΑΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΑ ΑΣΦΑΛΤΟΥ	0,00€	0,00€
Φ.Π.Α.	13.927,13	14.274,92
ΣΥΝΟΛΟ	71.956,83	73.753,74

Η Δημοτική επιτροπή αφού άκουσε τον Πρόεδρο και έλαβε υπόψη της:

1. Τις διατάξεις του αρθ. 72 του ν. 3852/2010 (Α' 87) ως ισχύουν
2. Τις διατάξεις του αρθ. 9 του ν. 5056/2023 (Α' 163)
3. Την από 30/04/2024 εισήγηση της Δ/σης Τ.Υ. & Περιβάλλοντος
4. Την εισήγηση του Προέδρου.

### ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ

#### ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει τον 1ο Ανακεφαλαιωτικό Πίνακα Εργασιών (ΑΠΕ) και το 1ο Πρωτόκολλο Κανονισμού Νέων Τιμών Μονάδων Έργου (ΠΚΝΤΜΕ) του έργου **«Ανακαινίσεις Κ.Ε.Π.»**, **προϋπολογισμού μελέτης 74.400,00€**, ο οποίος συντάχθηκε σύμφωνα με τις διατάξεις της παραγράφου 5 του άρθρου 156 του Ν.4412/2016, (αυξομειώσεις εργασιών, νέες εργασίες) όπως ισχύει και των μετέπειτα συμπληρώσεων – τροποποιήσεων του, σύμφωνα με το σκεπτικό της παρούσας.

Η παρούσα απόφαση πήρε αριθμό **260/2024**

Για αυτό το σκοπό συντάχθηκε το Πρακτικό αυτό και υπογράφεται.

**Ο Πρόεδρος**

ΛΙΑΣΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

**Τα Μέλη**

1. ΑΒΡΑΜΙΔΗΣ Ι.
2. ΛΑΖΑΡΙΔΟΥ Α.
3. ΠΑΝΑΓΙΩΤΙΔΗΣ Γ.
4. ΓΙΑΝΝΙΤΣΟΠΟΥΛΟΥ Σ.
5. ΣΟΝΙΑΔΟΥ Σ.